From: Eleni Dimou [mailto:edimou@raycap.gr]

Sent: Monday, April 19, 2010 4:03 PM

To: ruo

Cc: Tasos Fragos

Subject: EETT-AHMOZIA AIABOYAEYZH: MPOTAZEIZ KAI OEZEIZ THX ETAIPIAZ RAYCAP

OEMA: Anuoocia Aiafiovieven avapopikd ucA) tny eykardoracny “ Zvotiuoarog
Merpnrowv Hickrpixys Evépyeios kot Avtopuatns Avayvwons twv Metpytov ” 6tovg
20povs DPooikis Loveykataoctacns (Maxporpobsoun Aven) kaiB) Ty tipoloynen aro
tov OTE g niektpikijs evépyelag mov wapéyeral atovs Tyiemuorvwviarxovs Ilapdoyovg
ota AK ota omoia Loufavovv Pvoixy Lvveykardoracy (Msconpolsoun Avon).

Avyommroi Kbpiot,

210 TAO{C10 TNG TOPATAVE® OVAPEPOUEVNG dNUOGLHG SLOPOVAEVCT|G, TAPUKOAD TOAD OTMG
dgYTEITE TIC TPOTAGELS LLOG Y10 TPOPANUATIGUO Kot TEPULTEP® GL{TNOT).

A.l.a

Yy mpodwaypoen Tov OTE dev vrdpyet optopdg Tov adyopibuov pétpnong woyvog (pésot
opot, ava i oot KAT). Apa, ov TpokpiBei n Avon tov PLC mpénetl avamdomaoto Hépog
v lval Kot 0 amodeKTOg amd OAo To LEPN OAYOPIOLOG VTOAOYIGUOV KATUVAA®GNG. Z€
avtifen TepinTmon eivol TPOTIUNTED 1) TPOGEYYION UE OLTOLOTOVG UETPNTEG KOOMG TETON
Oépata sivor emAvpéva.

A2

Avtoyn og BpoyvkOiKAopo, : ®e@povue T®S, aveEAPTNTA TOL ETUTESOL TOV
BpoayvrkukAdpotog To onoio Ba tpémel va pmopet vo dtoyelpiotel o Tivakog, 0o wpénetl va
VIAPYEL Ko TPOPAEYT Y10 TNV AGQAAT SLOYEIPNOT TOV KPOVGTIKOV PELUATMV Ko
VREPTAGEMV OV UTOPEL VO ELPOAVIGTOVV.

AvT00 TV €100¢ TO TEPIOTATIKA UTOPEL VO, TPOKAAEGOVV KATAGTPOPIKES 0IGTOYIEC TOGO GTO
SLOKOTTIKO €£O0TAMGLO, OGO KOl GTO (POPTLA TTOV TPOPOSOTEL O TIVAKAG SIAVOUNG.

T'a 0 AOY0 auTd TTPOTEIVOLLLE TNV EICAYWOYT OTNV 10000 TOV TIVOKO, KOTAAANANG
npootaciag vréptaong kKAaong I coppwva pe to tpoétumo IEC 61643-1, 1 onoia 6tav
EULPAVIOTEL LEYAAO KPOVOTIKO pevpa Bpayeiog S1apKELNG VO TO AAYEL, TPOGTATEVOVTAS TOV
eEomiiopd mov akoAovbet.

H avtoyn g mpoctaciag 6€ KpOLoTIKA pedpaTo TPENEL vo eivar TovAdyiotov 7.5kA (og
kopatopopen 10/350us) kot 140kA (oe kopotopopen 8/20us).

Emumhéov, n eloaymyn evog cuotiuatog tpootaciog vaéptaong 0o eEacpaiicel Tnv
npoctocio tov mivako DC kit amd omoladnmote vaepévraon 1 vaéptaot. To cuoTnua
TPOCTACIOG OO VIEPTACEIS TPETEL VAL EXEL ATOOESELYUEVT SVVATOTNTO SLOYEIPIONG PEVUATOV
Bpoyvrdkhwong peyding évtaong iong 1 LeEYOADTEPNC Od TV OVOUACTIKT TOV
npodlaypdpetal oto keipevo tov OTE.

Mopapévovpe oty d1ddeon cag yio 0moladNmoTE TEPALTEP® GLLNTNOT).

Best Regards
Eleni Dimou

Technical Department
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